AKAAHMAIKO ®PONTIZTHPIO
MAOHMATIKA 1

OEMA 1°

A.  AwTun®oTE TOV 0PIGUO TNG TAPOYOYIGNG GLVAPTNONG G€ onueio X, TOv
nediov opiopov TG,

B. Awrtvndote tov optopd g Stopécov.

I'. Xopakmpiote 11 akOA0VOEC TPOTATELG WG GOGTEG 1) AdBOG:
i. O ovvteheotg petafAntomtog eivar HETpo dlacmopdc Kot divetatl amd Tov THTOo
ISZ

CV=——100%.
X

ii. Av lim f(x) =2, ka1 lim g(x) =4, tote lim [{(x) + g(x)] = 6.

x—1 X—2 x—1

=1, 16t€ M ovvdaptnon f sivar

fa+n -0
h

iii. Av yi0 o cvvapton f oydet lhmli
mopayoyiown oto 1
a 1 a
iv. Av f Topayoyiciun covapmon oto IR 101€ 16yYvEL I f(x)dx= I f(x)dx + I f(x)dx,
0 0 1

pe a €IR.

A. No copminpwbovv ta Keva.:

i. Ot oyetikég aBpoloTIKEG GUYVOTNTEG LOG TIUNG, EKEPALOVY TO .......... TOV THLOV
oL ival LIKPOTEPEG T ... ... ™G TG AVTHC.

iil. Avywmvf: AcC IR —=IR, pe xg€A woyoet : lim f(x) = lim f(x) = f(x¢) 161¢
X—Xo X—Xg'

nfetvar............ 070 ... .

iii. Av g ovvaptnon eivon Tapaymyioun coe onpeio X , 7oL TEdiov OPIGHOV TNG TOTE

etvot ...l G€ 0VTo.



OEMA 2°

Atvetat o akdLlovbog mivakag yio Tov omoio 1oydouvV:
3

a=lim>™— ko B=2a-1.

x—1 X —

Xi \4

1 4

2 3a

3 6

4 58

5 2y
ZYNOAO 50

A. Na vtohoyiotovv ot a,fB,Y kot vo. copuminpwbsi o wivaxog e dheg TIc GUYVOTNTES.
B. Na vrohoyiotei n péon tun.

I'. Na vroroyiotodv 1 ETKPATOLGA TN, TO EVPOS Kot 1] SIELUEGOC.

A. Na vrohoyiotovv 10 TA00¢ TOV TGV TOV ivol TOVAGYIOTOV 3 Kl TO TOGOGTO
oV gival pikpoTepo amod 4.

E. No vroloyiotei 1 yovia Tov KoKAKOD d1oypALLOTOC TTOV OVTIGTOLYEL GTNV TIUN X5,

OEMA 3°

Atveton £'(x) = x> + ax +B kat 1 ovvaptnon f Tapovctdlel TomKd oKpOTATO, 6Ta
X, =6k x,=-I.
A. Na vtoroyiotovv ot a, f.

- f'(x)
B. No vmoloyiotel lim ———.
! =l Jx+5-2

I'. Na peremBein £ (X) og mpog tn povotovia Kot To aKpOTaTa.
A. Na ovykpiBotv ot apiBuoi £ (0), £ (1), £(2).

6
E. No vroloyiotei o ohokAfpoua I f(x)dx .

-1

OEMA 4°

Aiveton 1 ovvéptnon £ (x) = 2lnx-x" .
A. No Bpebei to medio opropod g f xor e€etdote av n f diépyetor amd to onpeio
Ae2-e?).

B. Na pehetn0ei n £ og mpog ™ povotovia kot to akpdTaTa.

I. Agifte 611 2Inx-x>+1 <0 y10, kGO x > 0.

A. Na Bpebei mapdyovca F g f.

E. Na vmoroyiotel 1o eppadd mov mepucheieton amd ) ypoeikn mapdotacn e f,

TG evbeieg x=1, x=e ka1 Tov oplovTio dEova.



